 Тест 1.                                                                                                                Теплові явища.  Теплообмін.  

1. Які з перерахованих явищ не відносяться до теплових?       (1б)
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     а)  випадіння роси;   б)  дифузія;   в) кипіння води;    г) плавлення металу.

2. На столі стоїть стакан з водою й лежить чайна ложечка. Ложечку занурили у воду. 
    Як буде протікати теплообмін?        (1,5б)
     а)  від води до ложечки;    б) від ложечки до води;     в) теплообміну не буде.      
3. По якій шкалі вимірює температуру  прилад, зображений на рис. 1?     (1б)
      а)  Фаренгейта,          б)  Цельсія;            в)  Кельвіна;         г) цей  прилад
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           вимірює тиск.   
[image: image3.png]puc. 1



4. В яких одиницях вимірюється  внутрішня енергія?   (1б)
      а)  Джоулях;       б)  Кельвінах;         в)  градусах;           г)  калоріях.  
5. Вид теплопередачі через взаємодію молекул – це…    (1,5б)
    а) конвекція;   б) теплопровідність;   в) випромінювання;   г) виконання роботи.
6. Де на рис. 2 зображена конвекція?    (1,5б)       а) 1;         б) 2;            в) 3.
7. Як змінилася внутрішня енергія води, якщо вона отримала 100 Дж теплоти?   (1,5б)
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    а)  зменшилася на 100Дж;     б)  не змінилася;      в)  збільшилася на 100 Дж.  
8. 270С  перевести в Кельвіни.     (3б)         а)  400К;       б)  273К;        в)  -273К;       г)  300К. 
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Тест 2.                                                                                                                  Теплові явища.  Теплообмін.  
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1. Які з перерахованих явищ не відносяться до теплових?        (1б)   
     а)  інерція;    б)  замерзання води;    в) утворення  туману;   г) висихання білизни.

2. У склянку з водою занурили тіло (рис.1).  Як протікав теплообмін між тілом і водою?
                                                                                                                                      (1,5б)                                                                                 
    а)  теплообміну не було;              б)  від води до тіла;           в) від  тіла до води.   
3. Яка нижня реперна точка в шкалі Цельсія?      (1б)
     а) кипіння води;         б)  танення льоду;             в)  плавлення заліза;
     г)  коли  не рухаються  молекули.
4. В яких одиницях вимірюється кількість теплоти?      (1б)
     а)  Джоулях;           б)  Кельвінах;           в)  градусах;          г). Ватах.

5. Вид теплопередачі за допомогою  електромагнітних  хвиль – це…        (1,5б)
     а) теплопровідність;  б) випромінювання;  в) конвекція;  г) виконання роботи.
6. Де на рис. 2 зображена теплопровідність?   (1,5б)           а)  1;      б)  2;     в)  3.
7. При стисканні газу була здійснена робота 70Дж. Як змінилася внутрішня енергія газу?     (1,5б)          

    а)  зменшилася на 70Дж;           б)  збільшилася на 70Дж;          в)  не змінилася.    
8. -230С перевести в Кельвіни.   (3б)          а)  250К;         б)  296К;             в)   -250К;             г)  100К.
 
Тест 3.                                                                                                                Теплові явища.  Теплообмін.             
1. Які з перерахованих явищ не належать до теплових?    (1б)
    а)  нічний бриз;      б)  деформація;      в)  випаровування вологи;      г) танення  льоду.

2. У воді температурою 00С плавають шматочки льоду. Як протікає теплообмін між водою
    і льодом?      (1,5б)
    а) теплообміну немає;   б) від води до льоду;  в) від льоду до води.

3. Яка реперна точка відображена на рис. 1?     (1б)
    а)  нижня шкали Цельсія;      б)  верхня шкали Кельвіна;    

    в)  верхня шкали Цельсія;       г)  такої реперної точки немає.

4. В яких одиницях вимірюється абсолютна температура?     (1б)
    а) Джоулях;    б) калоріях;    в)  Кельвінах;    г)  градусах.

5. Вид теплопередачі за допомогою переносу речовини – це…     (1,5б)
    а)  виконання роботи;         б)  теплопровідність;       в)  випромінювання;         г)  конвекція.

6. Де на рис. 2 зображене випромінювання?      (1,5б)      а) 3;              б)  2;              в) 1.    

7. Вода в склянці втратила 200Дж теплоти. Як змінилася її внутрішня енергія?       (1,5б)
    а)  зменшилася на 200Дж;         б)  збільшилася на 200Дж;          в)  не змінилася. 

8. 170С перевести в Кельвіни.     (3б)            а)  256К;          б)  -256К;           в)  290К;             г)  300К.
